

АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ

Назва дисципліни: Організація харчування туристів / Catering Service of Tourists

Категорія дисципліни: обов'язкова

Семестр(и): 5

Обсяг дисципліни: загальна кількість годин – 90; кількість кредитів ЄКТС – 3.

Результати навчання:

знати: теоретико-методологічні засади організації харчування туристів; складові організації харчування туристів та їх роль у покращенні рівня обслуговування;

вміти: здійснювати комплексний аналіз меню закладів харчування, визначати страви, що приносять прибуток закладам харчування та є популярними серед туристів; сервувати стіл для формального обіду, неформальної зустрічі, банкету та інших подій;

володіти: навичками укладати меню закладу харчування, що відповідає іншим складовим успішності закладу харчування;

здатен продемонструвати: правила нервування столу та правил етикету за столом у якості гостя та у якості офіціанта.

Необхідні обов'язкові попередні та супутні дисципліни (пререквізити і кореквізити): організація активного туризму, організація туристичних подорожей, навчальна практика студентів.

Зміст дисципліни: понятійно-термінологічний апарат, що використовується в індустрії харчування; сучасний стан і тенденції розвитку ресторанного господарства світу та України, класифікації ресторанної бази, основні принципи діяльності закладів ресторанного господарства, технології виробничого процесу й обслуговування туристів у закладах харчування, а також забезпечення харчуванням туристів під час подорожі у морському, залізничному та повітряному транспорті; правила сервування столу для різних заходів; правила етикету за столом; основні типи планів харчування у світі та Україні; типи меню, його складові, особливості його укладення; особливості поєднання їжі та напоїв.

Види навчальних занять: лекція, практичне, семінарське, консультація.

Форми навчання: денна.

Методи навчання: словесний, пояснювально-демонстраційний, репродуктивний, дослідницький, метод проблемного викладання.

Методи контролю: усний (виступи на семінарських та практичних заняттях, усне опитування, «мозковий штурм»), тестовий.

Форми підсумкового контролю: екзамен .

Засоби діагностики успішності навчання: індивідуальні завдання, вправи, перелік питань, комплекти тестових завдань для тематичного та підсумкового контролів.

Мова навчання: англійська.